
ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte e 
nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, as dezoito horas, reuniram-se, em uma das 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: 
Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, Supervisora de Ensino, Maria Heloísa Cruz Ramos Cavareto da 
Silva, Alessandra Elvira Simões Bento Oliveira, Nilsa Stanguini Teles, Adriana Moreira Freita, Andrea 
Voltarelli Viana Pelissari, Andrey da Silva Miguel, Emily Rafaela da Silva Martins, Cleire Rodrigues 
Ramos, Rosemary, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária. A senhora Patrícia deu início a 
reunião agradecendo a presença de todos. A senhora Patrícia começou a reunião relatando que a 
licitação dos pães para alimentação das crianças já foi normalizada e já retornará ao cardápio das 
escolas. Na semana que antecedeu a Páscoa a Secretaria Municipal de Educação entregou 3.700 
ovos de chocolate para todas as crianças e adolescentes matriculados na rede escolar do município 
de Aguaí no valor de R$ 21.034,50. Todos receberam um ovo de 90 gramas, trazendo alegria para 
todos. As crianças com alguma restrição alimentar receberam ovos zero lactose ou sem açúcar. Cada 
escola fez a sua produção para entrega, como caça aos ovos, enfeites personalizados, entre outras 
atividades que despertem a curiosidade dos pequenos. No dia três de abril de dois mil e vinte e quatro, 
os professores que lecionaram para os alunos dos segundos anos em 2023, juntamente com os 
gestores das escolas municipais, foram homenageados na sede da Secretaria Municipal de Educação, 
Esportes e Cultura com um troféu de reconhecimento pelo Prêmio Destaque no Crescimento da 
Alfabetização, realizado pelo governo estadual e entregue aos municípios pelo desempenho dos 
alunos de segundos anos na Avaliação Fluência Leitora. Aguaí recebeu o prêmio pelo crescimento nos 
índices de leitores entre a avaliação diagnóstica, realizada em julho do ano passado e a avaliação 
somativa, realizada em dezembro, estando entre os sessenta municípios premiados do estado. O 
município aumentou em 32% o índice de alunos fluentes em leitura, ficando acima da média do Estado 
de SP que aumentou em 8% o mesmo índice. Todos os membros do conselho foram convidados para 
participar desse evento. Foi entregue para os membros analisarem e assinarem as tabelas de reformas 
referentes aos anos de 2021, 2022 e 2023. Em 2021 foram gastos cerca de R$ 3.000.000,00 (três 
milhões de reais) com reformas enquanto que em 2022 o montante chegou próximo a R$ 5.000.000,00 
(cinco milhões de reais) e em 2023, ultrapassou o valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais). A 
Secretaria tem conseguido, aos poucos, regularizar os AVCBs de algumas escolas. Até o momento, o 
AVCB das creches Municipal Laura Sorense Martucci, Escola Dr. Luiz José Massuia Betito e Guiomar 
Castilho já foram aprovados. Os recursos do FUNDES 2024 dos meses de janeiro, fevereiro e março 
foram majoritariamente utilizados para o pagamento da folha de funcionários, que varia entre R$ 
1.900.000,00 e R$ 2.100.000,00 dependendo do mês, devido a pagamento de férias. Qualquer saldo 
remanescente será reservado para uso em julho, para cobrir os pagamentos do período de férias e a 
primeira parcela do 13º salário. Na sequência foi apresentado os relatórios referentes a folha de 
pagamento dos funcionários e relatórios contábeis referente a prestação de contas do primeiro 
trimestre de dois mil e vinte e quatro. Os conselheiros analisaram e rubricaram todos os relatórios 
tomando ciência dos valores usados durante o primeiro trimestre. Em seguida, foi colocado em 
votação a aprovação das contas apresentadas e todas foram aprovadas por unanimidade pelos 
conselheiros presentes. Nada mais havendo a tratar, a senhora Patrícia deu por encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, 
secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada conforme vai por todos os 
presentes assinada. ~guaí, 29 de abril de 2024. ~ ~ 
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